
 

Die Technische Universität Dresden (TUD) zählt als Exzellenzuniversität zu den leistungsstärksten 
Forschungseinrichtungen Deutschlands. Sie begreift Diversität als kulturelle Selbstverständlichkeit 
und Qualitätskriterium einer Exzellenzuniversität. Entsprechend begrüßen wir alle Bewerberinnen 
und Bewerber, die sich mit ihrer Leistung und Persönlichkeit bei uns und mit uns für den Erfolg aller 
engagieren möchten. 
 
An der Fakultät Maschinenwesen, Institut für Textilmaschinen und Textile 
Hochleistungswerkstofftechnik, ist an der Professur für Textiltechnik zum nächstmöglichen 
Zeitpunkt eine Stelle als 
 

Verwaltungsangestellte bzw. Verwaltungsfachangestellter (m/w/d) 
(bei Vorliegen der persönlichen Voraussetzungen E 8 TV-L) 

 
unbefristet in Vollzeit zu besetzen. 

Aufgaben: selbständige Bearbeitung von Verwaltungsvorgängen; Organisation des Sekretariats und 
des Geschäftsverkehrs in Lehre, Forschung, Haushalt, Akquisition; Unterstützung in der Sicherstellung 
der Lehrorganisation; Erstellung von Studiendokumenten, wie Studienablaufplan und 
Modulbeschreibungen für neuen englischsprachigen Masterstudiengang am ITM sowie 
Unterstützung bei der Vorbereitung der Akkreditierung des Masterstudiengangs Textiltechnik als 
Zuarbeit für das Prüfungsamt Maschinenwesen; Koordinierung der Forschungs- und 
Entwicklungskooperationen mit Wirtschaft und Wissenschaft am ITM. 

Voraussetzungen: Berufsausbildung als Verwaltungsfachangestellte bzw. 
Verwaltungsfachangestellter oder ähnlich geeignet mit betriebswirtschaftlicher Erfahrung im 
Verwaltungsumfeld; fließende Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift; sehr gute 
organisatorische und kommunikative Fähigkeiten; ausgeprägter Ordnungssinn; Zuverlässigkeit; 
sichere Beherrschung der gängigen Bürosoftware; selbständige Arbeitsweise und 
Leistungserbringung; freundliches und kompetentes Auftreten; Teamfähigkeit. 

Bewerbungen schwerbehinderter Menschen sind besonders willkommen. Bei gleicher Eignung 
werden diese oder ihnen Kraft SGB IX von Gesetzes wegen Gleichgestellte bevorzugt eingestellt. 

Ihre aussagekräftige Bewerbung senden Sie bitte unter Nennung der Ausschreibungsnummer  
“n25-115“ mit den üblichen Unterlagen bis zum 01.08.2025 (es gilt der Poststempel der Zentralen 
Poststelle bzw. der Zeitstempel auf dem E-Mail-Server der TUD) an: TU Dresden, Professur für 
Textiltechnik, Herrn Prof. Cherif, Helmholtzstr. 10, 01069 Dresden oder über das SecureMail 
Portal der TUD https://securemail.tu-dresden.de als ein PDF-Dokument an cornelia.sennewald@tu-
dresden.de. Ihre Bewerbungsunterlagen werden nicht zurückgesandt, bitte reichen Sie nur Kopien 
ein. Vorstellungskosten werden nicht übernommen. 

 
Hinweis zum Datenschutz: Welche Rechte Sie haben und zu welchem Zweck Ihre Daten verarbeitet werden 
sowie weitere Informationen zum Datenschutz haben wir auf der Webseite https://tu-
dresden.de/karriere/datenschutzhinweis für Sie zur Verfügung gestellt. 
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